

Новость · 22 февраля 2023, 05:43

Автора гимна Кирова заочно приговорили к пяти годам колонии из-за постов во «ВКонтакте» о войне

Первомайский районный суд Кирова назначил пять лет колонии общего режима композитору и бывшему дирижеру Вятской филармонии Прохору Протасову из-за его постов про войну. Об этом «Медиазоне» сообщил один из присутствующих на заседании.

Гособвинение просило приговорить композитора к девяти годам колонии и на четыре года лишить его права администрировать и создавать сайты.

Музыканта признали виновным в распространении военных «фейков» из-за постов во «ВКонтакте» про ракетный удар по торговому центру в Кременчуге и убийства жителей Бучи (пункт «д» части 2 статьи 207.3 УК). Протасов выкладывал публикации «Медузы», «Настоящего времени» и Максима Каца.

В августе прошлого года страницу композитора во «ВКонтакте» заблокировали, через месяц силовики пришли домой к нему с обыском. Вскоре МВД объявило его в федеральный розыск. Сейчас Протасов живет в канадском Торонто и учится там в докторантуре.

В России композитор известен, в том числе как автор гимна города Кирова.